
 

 

ONLINE TÁRSADALMI MOZGALMAK: 

NŐK MENETE 

Mi ez?   

   

A Nők Menete digitális jelenségként jött létre, amelyben online csoportok a nők elleni erőszak 

megszüntetésére és a nők jogainak előmozdítására szólítottak fel. A digitális tér kulcsszerepet játszott 

egy ilyen mozgalom megszervezésében és terjesztésében, valamint globális elterjedésében.  A 20. 

század elején a nők harcoltak szavazati jogukért, és sok női munkavállaló sztrájkba kezdett, hogy 

tisztességes munkakörülményeket és béreket biztosítson. Másoknak a diszkrimináció és a társadalmi 

egyenlőtlenségek különböző formáival kellett megküzdeniük. A demonstrációk különböző években 

zajlottak a világ minden tájáról. A 20. század második felében az internet elkezdte támogatni az ilyen 

akciókat, előkészítve az utat a közösségi média által vezetett Nők Menete számára, hogy 2017-ben 

lendületet kapjon.  

 



 

Hogyan befolyásolhatja a fiatalok szexuális és reproduktív egészségét?  

 
A témával kapcsolatos női csoportos tüntetések és internetes tájékoztató akciók hozzájárulhatnak a 

nők elleni erőszak felszámolásához, az abortuszszabályozás liberalizációjához és a nők társadalmi 

esélyegyenlőségéhez. Ez hatással van arra, hogy nagyobb biztonságérzetet teremtsen a szexuális 

életet folytató fiatalok körében, és örömet szerezzen belőle olyan aggodalmak nélkül, mint a nem 

kívánt terhesség.  

Hozzáférhetőségük és elérhetőségük miatt az interneten és különösen a közösségi médiában, például 

az X-ben (korábban Twitter) jelen lévő női felvonulások toleranciát és egyenlőséget tanítanak a 

szexuális életben, szexuális irányultságtól és nemtől függetlenül, erősítik a nők értékérzetét és 

elutasítják a szexuális erőszakot.  Az ilyen jelenségek veszélye a fiatalok által az interneten a nők 

sztrájkjával kapcsolatban tett negatív, elfogult és valótlan megjegyzésekben rejlik. Ugyanakkor értékes 

arénákat mutatnak be, ahol a fiatal nők és transz nők hangját és tapasztalatait támogatni és támogatni 

lehet.  

 

 



Milyen módon lehet támogatni a fiatalokat?  

 
 Mutasd meg, hogy a fiatalok megtapasztalhatják a felnőttek támogatását, akik gyakran 

példaképként szolgálnak számukra. Mutassa be, hogy a felnőttek nem nézik el az erőszakos 

cselekményeket azáltal, hogy részt vesznek az ilyen tevékenységekben és támogatják azokat.  

 Hangsúlyozzák a jól ismert és híres személyek részvételét ezekben az akciókban, valamint az 

erőszak tolerálásának elutasítását, ami segít megerősíteni azt a gondolkodásmódot, hogy a 

szexuális erőszak elfogadhatatlan.  

 Tanítsa meg a fiataloknak, hogyan fejezzék ki és mutassák ki rosszallásukat olyan 

cselekedetekkel szemben, amelyek veszélyeztetik jogaikat és csökkentik szexuális 

elégedettségüket. 

 Annak tudatosítása, hogy az ilyen fellépések nemzetközi hatókörrel bírnak – a fiataloknak 

lehetőségük van megtudni, hogy más országokban hogyan kezelik a szexuális erőszak 

kezelésével kapcsolatos kérdéseket.  

 Ismertessék meg velük a szexuális erőszakkal szembeni ellenállás formáit és módszereit, például 

a nőgyűlölő nézeteket valló egyének/szervezetek tevékenységeinek bojkottálását, a szexizmust 

reklámokban alkalmazó vagy a női munkavállalókkal szemben nemi alapon diszkrimináló 

vállalatok bojkottálását, valamint a szexuális erőszak és a nemek közötti egyenlőtlenség elleni 

cselekményekkel való szolidaritás kifejezését ruházaton vagy annak elemein keresztül.  
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